

材料科学与工程学院学生党支部 2022 年 11 月理论学习

2022 年 11 月 28 日，材料科学与工程学院学生党支部在学院党员活动室开展 11 月理论学习。材料科学与工程学院学生党支部全体党员参加，洪媛同志主持学习。

首先，洪媛同志带领大家系统学习了党的二十大报告、中共中央办公厅、国务院办公厅《关于加强网络文明建设的意见》等五个内容。



（学习现场）

接着，大家纷纷就所学内容进行了学习分享。其中，邓代丹就学习内容分享到，面对百年变局和世纪疫情交织叠加，我们青年党员要增强忧患意识，做到居安思危，未雨绸缪，要坚定不移听党话，跟党走，以实现中华民族伟大复兴为己任，不断增强做中国人的志气、骨气、底气。冯树龙同志提到，农业

是农民赖以生存的发展手段，农民是农村的重要组成部分。发展农业是为了增加农民可支配收入，改善农民生活水平；而农民因收入的增加更加稳定其在农村的生活，促进乡村振兴道路的发展。



(邓代丹同志)



(黄丽同志)



(张雨昕同志)



(冯树龙同志)



(彭世甜同志)



(吴丽萍同志)

新时代呼唤新作为，作为党员，我们将以党的二十大精神为指引，牢记习近平总书记的嘱托，勇担使命，奋进新征程，努力学习、积极工作、履职尽责，为人民群众排忧解难。

图/文：崔庆洪、洪媛